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OTBETHI 1 OBPA3IILI PEIIIEHUN 3AIAY

3agaua 1.
Haiinure B 9BHOM BHJE HATypaJIbHOE IHCJIO0, 33/IaHHOe BhIpaKeHueM /7 — 4/3 (8 + 4\/5)

Otser: 4

HaiinuTre B sBHOM BHe HATypaJIbHOE YHCJIO, 33JJAaHHOE BBIpaXKeHHeM \/ O — 2\/(_3(\/2— 4+ \/§>
Orser: 1

Haiinure B sBHOM BHe HATypaJbHOE YUCJIO, 33JJaHHOE BhIpakeHueM 3/ 6 + 4\/5(8 — 4\/.‘2)

OrgeT: 8
Haiinure B sBHOM BHJE HAaTypaJIbHOE YUCJIO, 3aJaHHOE BhIpaxkeHueM V/ 7 + 24/ 10<\/5 — \/§)
Orser: 3
3agaua 2.
Haiinure MakcumanbHoe 3HaueHue pynknuu log, /2(x2 — 6z 4+ 17).
OrBeT: —3
Haiinure MakcumanbHoe 3Hauenne Gynkuuu log, /5 (22 + 4z + 31).
Orset: -3
Haiinure MakcuManpHOe 3HaYeHne byHKuA log, /2(:172 — 8z + 20).
OrBer: —2
Haitnure MakcuManibHOe 3HadeHne dbyHkuuu log, /3(352 + 10z + 34).
OrBeT: —2

3anaua 3.

Haiinure Bce mosoKuTebHbIE X, YAOBIETBOPAIOIIME HepaBeHCTBY 23417 > z12,
. 5
Otser: z € (0,1) U (3, 4+00)

Haiinure Bce mosoxuTebHbIE T, yAOBIETBOPSIONIYE HEPABEHCTBY T 9%~ % < 77,
Otser: z € (0, 1) U (1, +00)
HaiiuTe BCe MO/IOXKUTENIbHBIE T, YI0BIETBOPSIONINE HEPaBeHCTBY £3~% > 772,
Orser: z € (0,3) U (1, +00)
Haiinure Bce mo/I0KUTeIbHBIE T, YIOBIETBOPSIONINE HEPABEHCTBY &~ %10 < 14,
y Otser: z € (0,1) U (2, +00)
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3amaua 4.

ox 577) 1

Pemare ypaBHeHune cos® & — cos x sin’ (—4— BET) =+ 1 =0.

!
OtBer: T = %" +4mn,n € Z

S5r o7 1
Permure ypaBHeHue sin’ z + Ng) | sin z| cos (—2— — §> o 5= 0.

OtBer: T = %’5 +4dmn,n €%

52 177w 1

Pemmnre ypasHerne sin’ z — sin x cos? (Z — §> + e 0.

Otser: z = 82 + d7n, n € Z

i (5w 7r)+1 0
s el | sy 2 = = B
cos x| sir 5 3 5

Pemrure ypaBHerne cos® T + V2

OtBer: T = 9—4’5 +4mn,n€Z
3agauga 5.

OxpyxHnocTtH ) u 0, ¢ nearpamu B Toukax O; u Oy KacarTcs BHEIIHAM 06pa3oM B Touke A. Obmas
BHEIIHSS KacaTeJbHAasd K 9TUM OKPY2KHOCTAM Kacaercst 21 u )y COOTBETCTBEHHO B TOYKax D) u Bs.
O6mas KacaTeqbHad K OKDPY KHOCTSM, IPOXOAsiias 4epe3 TOYKy A, mepecekaer orpe3ok BB, B
rouke C. IIpamas, nenamas yron ACO; monosam, nepecekaer npsamble OB, 0103, O3 B3 B Toukax
D, L, D, coorBercTrBenno. Haiimure ornouenue LD, : Oy D,, ecnu u3BectHo, yro CD; = CO;.

Orser: 1:1

Oxpyxuocty §2; n Qy ¢ menrpamu B Todkax O u Oz KacaioTcs BHemIHMM 06pa3oM B TodKe A.
O6mas BHeIIHSA KacaTeJbHad K 9THM OKPYKHOCTAM Kacaercs {); B TOuke B U mepecekaer B TOUKe
C' obuyIo KacaTebHyI0 3THX OKDY:KHOCTell, mpoxoasuryio depe3 Touky A. [Ipsavasd, menamas yrom
ACO; nonosaM, nepecekaer npameie 0105 u BO; B Toukax L u D coorsercrBenno. Haiinure CO,,
ecau u3BecTHo, uro LO; = 2, a npsameie COy u DOy nepneHIuKyIsipHBL.

Otger: 4

Oxkpyxkuoctu §2; u €2y ¢ nearpamu B Toukax O; u Oy KacawTcs BHEIIHAM 00pa3oM B Touke A. Obmasa
BHEIIHAS KacaTeJbHas K 9TUM OKDPYKHOCTSAM KacaeTcs ) u {0y COOTBETCTBEHHO B TO4YKax B; u Bj.
Obmast KacareabHass K OKPYKHOCTSIM, MPOXOIsINas depe3 TO4YKy A, mepecekaer orpe3ok BiB; B
touke C. [Ipamas, gensmas yroa ACQO, nomosam, nepecekaer npameie OB, 0102, O3B, B TOYKax
Ds, L, Dy coorBercTBenno. Haitnure ornomenune CD; : CO;, eciu uzBectHo, 9T0 LDy = O3D,.

OrBet: 1:1
Oxkpyxuoctu 2; u Qy ¢ merrpamu B Toukax O; m O, KacarmoTcs BHemHHM 0oO6pa3oM B Touke A.
OObmias BHEIIHsSS KacaTeslbHAs K 9TUM OKPYKHOCTAM Kacaercs §); B Touke B u mepecekaer B TOYKe
C' oburyro KacaTeJbHYIO 9THX OKDYKHOCTeH, mpoxoisiiyo depe3 Touky A. IIpsimas, mensimas yrou

ACO, nononawm, nepecekaer npamsie 0102 u BO; B Toukax L u D coorsercrsenso. Haiiaure LO;,
ecau u3BecTHO, uT0 C Oy = 2, a npambie COy u DO, nepneHauKyasapHbL.

OmBert: 1
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3amauya 6.

Haiinure BCe mosoXXuTeIbHBIE T, Y, YIOBIETBOPSIONINE CHCTEME YPABHEHUH

2 4y=16
T+y?? =8

OrBert: { iy

Haiioure BCe z, y Ha WHTEpBaJje (O, g), YOBJIETBOPSIONINE CHCTEME YDaBHEHMUI

1 1
costz  sindy
tg?x + ctg?y =6

=16

wesareees(l/2] = w/3
CITeEn: { y = arcsin(1/2) = 7/6
Hatinure Bce monoxuTeIbHEIE T, Y, YAOBIETBOPSAIONME CHCTEMe YPAaBHEHHH
T +y%? =54
3 4y =18
=2
Orser: { o=
y=9
Haiinure Bee 2, y Ha unrepsase (0, %), yA0BIeTBOPSIONIHE CHCTEME yPABHEHHI]
1 1
e
sinz  cosdy
ctg?r +tg2y = 16
Orseis 4 B arcsin(1/3)
" | y = arccos(1/3)

3amauya 7.

B ocroBaHMM MpAMON NPU3MBI JIEKUT NPABUILHBIN TPEYTOIBHEK CO croponoit 1. BeicoTa mpusMmel
pasHa /2. Haiinure paccrosnue MEeXKIy CKPEIIMBAINIMMUCH JUATOHAISIMA GOKOBBIX TpaHeil.

OTser: v/2/3

B ocHoBaHMM IPSAMOI IPU3MBI JIEXKHUT KBAAPaT O CTOPOHOH 1. BoicoTa npusMbl pasa /7. Haiiaure
PACCTOsSHUE MeXK/y OONIBIION NMaroHaIbio IPU3MbI U CKPEIUBAIOMIEHCS ¢ Heil [MaroHaIbio GOKOBOH
rpaHu.

Ortser: /7/6

B ocroBanum mpsAMOl IPH3MBI JIEXKUT NPABUILHBIN TPEYTOMLHEK CO cTopoHo# 2. Bricora mpusmsl
pasra /3. Haiiaure paccrosmue MEeXIy CKPeIIUBAINIMMUCH AUATOHAISIMHA GOKOBEIX TpaHeii.

Orser: v/3/2

B ocHOBamME npsIMOii IPU3MBI JIEXKAT KBAAPAT CO cTopono#i 1. Bricora npusmbl para v/3. Hatigure
paccTosHue MexK 1y GOJBIION JTUATOHAIBIO IPU3MBI U CKPEIIMBAIONMIEHCS ¢ Hell NHArOHAIBI0 GOKOBOI
I'DaHu.

OtBer: V/3/4
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3amaua 8.

[IycTn

Haiinure Bce 3HAUEHHH,

IIycts

Haiinure Bce 3HaueHnus,

[TycTs

Haiinure BCce 3Hauenus,

Ilycrs

Haitnure Bce 3HavyeHns,

f(z,y) = v/—622 — 1432 — 182y + 6 + v, ;

g(z,y) = —/—622 — 1492 — 18zy + 6 + y.

KOTODbIe MOXKeT IPUHUMATb XOTs OBl ONHA U3 3TUX (YHKIUH.

Orser:

f(z,y) = /=522 — 13y%2 — 162y + 2 + v,
g(z,y) = —/—522 — 1332 —16zy +2+y.

KOTODbIe MOXKeT IIPUHUMATDL XOTs OBl OnHA U3 3TUX (YHKIHI.

OrBer:

f(z,y) = /=522 — 1792 — 18zy + 12 + v,
9(z,y) = —/—522 — 1792 — 18zy + 12 + y.

KOTOpbIe MOXKeT IPUHAMATDL XOTA Obl OqHA U3 3TUX PYHKIUI.

OTBer:

f(z,y) = /=622 — 1132 — 16zy + 5 + v,
g(:cy —y/—622 — 1132 —16zy + 5+ y.

KOTOpPbIe MOXKeT NPUHUMATh XOTA Obl OqHA U3 3TUX (DPYHKIHH.

OTBerT:
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